

中华中学高中部上半年铁定开工

河西打造5所公办学校，其中新城二小和两所幼儿园今年9月招生



河西将新增两所四星级高中

规划多年的南京五大名校之一中华中学高中部整体搬迁奥体终于尘埃落定，南京市建邺区教育局昨天宣布，中华中学高中部地块已在清场阶段，2009年上半年铁定开工，资金也已基本到位。此外，迟迟未建成的开发商配建小学新城二小（暂定名）已基本竣工，2009年9月1日正式招生。还有建邺高级中学和金陵中学实验小学附属幼儿园和西堤国际幼儿园（暂定名）也正在施工或已经竣工。而且这五所建邺河西新城的新建学校全部都是公办性质，从幼儿园、小学到中学，囊括了一系列教育体系，市民花很少的钱就能享受到一流优质教育资源。

家也可以早日迁入新居。昨天记者得到的消息是，今年上半年中华中学高中部铁定开工，主要资金由河西指挥部承担。

此外记者还了解到，河西新城将一下子增加两所占地百亩的四星级高中。除中华中学外，还有同样是公办的建邺高级中学，建邺高级中学也是整体搬迁到河西新城，原址将办义务教育阶段学校。建邺高级中学2010年9月1日即可在新址招生。

新城二小9月建成招生

几所开发商配建小学一直迟迟不建或不竣工让教育部门很伤脑筋。相关楼盘业主的孩子以前只能由别的学区的小学代招，一旦别的学区学生满额，这些学生的去向就成问题了。2008年，正在建设的新城二小（暂定名）给建邺区教育局发函称：这个小学目前缺少资金，难以建设下去。当时不禁让人担心这所学校能不能像承诺的在2009年竣工招生。昨天传出好消息，新城二小已基本竣工，2009年9月1日正式招生。

“我们早就盼着这所学校能建成。”市民鲁女士在奥体附近买了房，因为儿子正在老城区读初中，全家都住在城中的老房子里，新房子只能空着。如果中华中学建成了，儿子可以在中华中学读高中，全

月1日正式招生。

记者了解到，这样的情况并不止一家，今年建邺区教育局还将进一步整合力量争取开工建设星语花都小学，让该地区的孩子能在家门口上到对应的学校。

两所优质幼儿园齐亮相

入住奥体附近的小宝宝牛年上名园的愿望肯定能实现了，2009年9月1日两所名园正式招生。国际化特色的金陵中学实验小学附属幼儿园，占地1万平方米，外籍孩子住在河西也可以在这里入园。建邺区的顶级名园建邺实验幼儿园将入驻西堤国际楼盘的公办公配幼儿园，占地5000平方米，成熟、优质的师资是这所幼儿园最吸引人的地方。

此外记者还了解到，建邺区教育部门将在2009年建成启用致远外国语小学综合楼。金陵中学实验小学全面竣工。开工建设上新河中学改扩建一期工程、和平小学和新街小学（暂定名），并落实新少年宫选址。快报记者 黄艳

年后液化气价有望跌到65元

百江员工春节全部停休保供气

月物价部门调整气价前，新老用户每瓶66元，比此前降低5元/瓶。

据气象部门预报，春节前南京地区的气温要下降到零下9℃左右，寒流低温天气将会给春节期间的正常供气造成许多困难，为确保全市50万民用液化气用户的春节正常用气，南京百江昨天上午又召开了春节期间的正常供气专项会议，决定从明天起启动春节供气应急方案，公司员工全部停止休假全员上岗，满负荷运行，确保春节期间各门店备足气瓶。据了解，春节期间南京市的民用液化气零售价格总体将保持稳定。

记者从燃气部门获悉，本月液化气批发价始终在3000多元/吨徘徊，预计平均价格将比上个月降低8%~10%，因此，下个月的瓶装液化气零售价还将下降，预计14.5公斤装的每瓶将降至65元左右。为了早点将实惠让给用户，南京空港学院换气站决定，在和燕路350~3号的新店天和供应站率先降价酬宾，大年初一停业休息，初二开始到下

“城管兼物管”今年要推广

快报讯（通讯员 杨诚刚 见习记者 李蓓超）建筑装潢垃圾由环卫部门来收，全面推行老旧小区公益性物业管理……

昨天下午，记者从2009年南京市城市管理工作会议上获悉，今年南京的城市管理又有新的措施出台。

为了制止偷倒建筑垃圾，南京市鼓楼区去年在全市率先推出一项惠民新举措：鼓楼区居民可到社区申请50元/户的垃圾清运服务，与之前同装潢公司签订的垃圾清运费相比，这项举措为居民省下了不少费用。而且，无物管的老小区市民，装修时只需到社区去登记一下，就可享受50元/户的后期清运服务，由市容负责监督、环卫负责清运，不用担心装修垃圾乱倒被处罚。昨天，南京市市容局负责人也在会上表示，今年将按照鼓楼区的实行模式，在全市范围内推广。

怕迟到罚酒 飞车闯红灯 每到节前，违法驾车就多

眼见春节即将来到，这几天开车的市民也有点心不在焉了。记者昨天从交管部门获悉，受过年综合征的影响，酒后驾车、闯红灯等违法行为有所上升，警方提醒市民，一定要注意交通安全，交管部门也会加大查处力度。

1月14日晚上，交警六大队民警在热河南路执勤，一辆银色无牌轿车不顾前方是红灯，呼啸而过，险些撞到行人。

民警立即在三汊河大桥将该车拦下。一番检查后，民警才发现该车刚买不久，牌照尚未办理。车主面对询问，称与外地赶来的朋友聚餐，自己下班晚了，担心迟到被朋友罚酒，心急之下便闯了红灯。

日前，交警五大队民警正在草场门大街附近查酒后驾车，发现有一辆黑色轿车停在

路中间，车内没有驾驶员，车子没熄火，钥匙也没拔。一名满脸通红的男子站在旁边，并告诉交警车子是他朋友的，出了故障，朋友去联系修车了。车子明明发动得很好，看不出丝毫故障，交警心知另有内情。后来，该男子承认自己就是车主，看到交警在查酒后驾驶，赶紧下车，心急连钥匙都忘了拔。交警检测确定该男子是酒后驾驶，并予以处罚。

“每到春节临近，闯信号、酒后驾车的行为便开始增多，一小时查个三四起很正常！”

据交警介绍，年关将至，不少驾车人赴约或外出容易心急，从而导致闯信号现象时有发生。现在应酬和聚会又多，不少驾车人无法推托，于是乎喝上几杯，岂不知这已经亮起了危险信号。

快报记者 田雪亭



一位市民正在用手触摸紫砂牛头。昨天，一套圆明园十二生肖兽首人身紫砂壶在南京亮相，这是由我国特级工艺大师杨建强设计，造型流畅，兽首惟妙惟肖。这套流失海外的圆明园十二生肖兽首自2000年开始陆续回归，至今为止，共有牛、虎、猴、猪、马五枚兽首被爱国人士出资购回祖国，兔、鼠两枚被收藏在法国，其余五枚至今下落不明。

快报记者 冷波 摄

房子不好卖苦了售楼员—— 今年春节不放假 放假只放一天假

■相关新闻

江宁猛推5块地

快报讯（记者 尹晓波）房子卖得怎么样，土地还得推。昨天南京市国土局发布了今年第2号土地出让公告，推出的5幅地块全部位于江宁区，两幅为纯住宅用地，拍卖时间定于3月3日。

出让公告显示，这5幅地块全部位于江宁区，总出让面积达18.8万平方米，包括2幅住宅用地、1幅住宅和商业混合用地、1幅游乐用地和1幅旅馆业用地。

在纯住宅用地中，最“贵”的一幅底价达1.75亿元，位于江宁开发区诚信大道以北，清水亭东路以西，出让面积43738.6平方米，容积率为2，楼面地价为2000元/平方米；另一幅位于江宁区横溪甘泉湖旅游度假区内，容积率不超过0.71，出让面积65952.7平方米，地理适宜盖“类别墅”的花园洋房产品，楼面地价仅为1324元/平方米。

房产业内专家表示，从这次供应地块的地价来看，每平方米一两千元的楼面地价，意味着地价正进一步回归理性。

5月底再添 1000辆新公交车

快报讯（记者 鲍铭东）记者昨日从南京市城建集团获悉，今年的公交车招标采购工作已经启动，1200辆公交车全部都要通过集中招标采购，企业自行招标不享受政府补贴。

据了解，今年南京公交车集中招标采购工作计划2月中下旬开标、评标，3月上旬完成商务合同并在国展中心举行新车展览，3月底车辆投入生产，5月底前1000辆新公交车到位，其余的200辆年内到位。据介绍，为了防止爆胎事故，公交企业主动提出要配置无胆子午线轮胎。南京市城建集团副总经理季石青告诉记者，今后对公交企业不仅要有线路规划，还要取经上海的特许经营准入制度，对车辆的运行、服务都有标准，不达标的取消特许经营资格。

快报讯（记者 尹晓波）“大年初一休息，大年初二上班。”江宁某楼盘的售楼员王小姐昨天接到公司通知，她被安排年三十值班，只能休息一天。记者调查发现，多数楼盘对春节放假很“吝啬”，只有少数楼盘放假超过7天以上，一些楼盘甚至要求售楼员大年初一也要有人值班。

王小姐说，去年春节售楼处放假15天，直到过了元宵节才上班，现在房子不好卖，老板似乎对放假也特别在乎，要求员工在春节期间争取多卖房子，并承诺工资加倍发放，王小姐心里直嘀咕：“这年过的，除了上班还是上班。”

有些楼盘倒是“很爽快”。南京盈嘉地产相关人士表示，他们公司的几个楼盘从除夕就放假，一直放到正月初六，“放假当然要放，员工都辛苦一年了，要让他们好好休息一下”。

不过，记者调查发现，放假天数超过7天的楼盘很



昨天，一位游客正在从写有名字的“平安符”前经过。春节临近，中华门城堡上，游客们将自己的名字写在“平安符”上祈福。

快报记者 冷波 摄